

**В небольшое авиапроисшествие попал в четверг известный продюсер и композитор Игорь Крутой в аэропорту Казани.**

Музыкант вместе со своими сотрудниками собирался вылететь из столицы Татарстана в Москву charterным рейсом на небольшом самолете, вместимостью не более 20 человек.



### **Игорь Крутой**

Однако, как сообщили «МК» сотрудники Крутого, находившиеся с ним в самолете, в момент обработки лайнера противоледным раствором он был задет агрегатом и оказался непригоден для перелета. По словам участников происходящего, никаких особых проблем из-за этого у них не возникло, их просто пересадили на рейсовый самолет. В тот же день вся команда Крутого во главе с мэтром уже была в Москве.